
CUM DEVII STUDENT LA ASE? 

 
Admiterea la studiile universitare de LICENȚĂ se desfășoară prin concurs bazat pe:  

 

1. ESEU MOTIVAȚIONAL - evaluat cu calificativul admis/respins și redactat în: 

 limba română, pentru programele cu predare în limba română și pentru programul de 

studii Limbi moderne aplicate (engleză, franceză); 

 o limbă străină (engleză, franceză sau germană) pentru programele cu predare în limba 

străină respectivă; 

 limba română și o limbă straină, dacă vă înscrieți și la programe cu predare în limba 

română și la programe cu predare în limbă străină.  

Candidaţii vor încărca pe platforma instituțională de admitere eseul/eseurile motivaționale 

privind alegerea ASE și a programului de studii (prima opțiune), datat, semnat, 

scanat/fotografiat.  

2. TEST DE COMPETENȚĂ LINGVISTICĂ susținut online (notat cu calificativul 

admis/respins) pentru candidații care optează pentru programe cu predare în limbă străină 

(engleză, franceză sau germană). Candidații la programul Limbi moderne aplicate susțin 

online testul de competență lingvistică în limba engleză.  

Fac exceptie candidații care încarcă pe platforma instituțională de admitere unul 

dintre certificatele de competență lingvistică recunoscute de ASE sau cei care au absolvit 

studiile liceale urmate integral în limbile engleză, franceză sau germană, precum și la cele 

urmate la secția bilingv la programele acreditate. 

3. MEDIE GENERALĂ DE ADMITERE calculată ca medie ponderată între media obținută 

la examenul de bacalaureat cu 70% și media anilor de studii cu 30%. 

 

!! Ierarhizarea candidaţilor, care au obţinut calificativul admis la eseul motivaţional, și, după caz, la 

proba de competență lingvistică, se face în funcţie de media generală de admitere şi în ordinea 

opţiunilor precizate de candidat pe platforma instituțională de admitere, care poate fi accesată 

direct din pagina universității www.ase.ro  

!! Statutul de student finanțat de la buget sau cu taxă se actualizează după primul semestru al 

anului I și apoi anual, în funcție de performanțele universitare. 

 

!!Pentru a afla când se deschide platforma instituțională de admitere, urmăriți site-ul www.ase.ro! 


